

Протокол

№

гр. София, 02.06.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав,
в публично заседание на 02.06.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Миглена Недева

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **3362** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,05 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВ. Л., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ председателят на Патентно ведомство на Република България /ПВ на РБ/ – редовно уведомен, явява се ЮРК. Г., с пълномощно по делото.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА [фирма] – редовно уведомена, явява се АДВ. А., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че и към настоящия момент не е изготвена допуснатата експертиза, като вещото лице Е. е уведомено на 26.04.2021 г.

АДВ. Л.: Ние проверихме и знам, че няма експертиза. Свързахме се с вещото лице Е. и той сподели, че е пуснал молба за отвод още преди предишното заседание. Не знам дали ви е била докладвана изобщо, като в предишното заседание със сигурност не сме разглеждали такава – това е информация, която получихме от него вчера или онзи ден.

СЪДЪТ прочете на страните текста, написан в призовката на вещото лице и след проверка по делото не намери и молба за отвод на същото.

УКАЗВА на [фирма], че в предходно съдебно заседание е задължен да представи допълнителен депозит за изслушаната вече ССЧЕ в размер на 400 лв., каквато сума все

още не е постъпила по делото.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ да направи плащането, за което е задължен в 7-дневен срок от днес, в противен случай съдът го

ПРЕДУПРЕЖДАВА, че ще пристъпи към налагане на глоба.

ДОКЛАДВА постъпили на 13.05.2021 г. от [фирма] доказателства, както и от 01.06.2021 г. становище с доказателства, като копие от последното предоставя на процесуалния представител на жалбоподателя.

АДВ. Л.: Не възразяваме да се приемат доказателствата, представени на 13.05.2021 г. Моля за възможност да се запозная с доказателствата, представени на 01.06.2021 г.

Представям писмено становище по отношение на доказателствата, представени на 13.05.2021 г. Считаме, че възраженията на заинтересованата страна в решението, представено от нас са абсолютно неоснователни, тъй като българските потребители на територията на Република България нямат печат от ЕС. А, що се отнася до самия сертификат и твърдението, че марката е допусната до регистрация за стоки от клас III. От самия сертификат е видно, че марката не е регистрирана за стока сапуни. В клас III не е регистрирана и за стока свещи, клас IV. В този смисъл твърденията са абсолютно тенденциозни, а самият сертификат считам, че е неотносим.

ЮРК. Г.: Нямам възражения да бъдат приети представените от [фирма] писмени доказателства.

АДВ. А.: Поддържам молбата си за приемане на представените доказателства.

СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА представените от [фирма] доказателства с молбата от 13.05.2021 г., както и тези с молбата от 01.06.2021 г., като по отношение на вторите

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ за становище на жалбоподателя в 14-дневен срок от днес.

За събиране на доказателства, а именно за изслушване на допуснатата СМЕ, СЪДЪТ

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.09.2021 г. от 14,30 часа, за която дата и час страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице Е., като го

ПРЕДУПРЕЖДАВА, че при неизпълнение на задачата в предвидения по ГПК срок, ще му бъде наложена глоба.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,13 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: